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Rekonstrukce operačních sálů ortopedie v náchodské oblastní nemocnici je u konce. Prostory
jsou zkolaudované. Provoz se od příštího týdne rozbíhá na plné obrátky. Vedení nemocnice
ujišťuje, že mírné zpoždění se podaří brzy dohnat.
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Úpravy v hodnotě dvaceti milionů korun jsou jednou z řady investic, jimiž se Královéhradecký
kraj snaží dostát svému závazku vylepšovat podmínky pro poskytování lékařské péče ještě
před zahájením chystané dostavby a modernizace Oblastní nemocnice v Náchodě.

  

"Náchodská nemocnice je pro nás v oblasti krajských investic jednoznačnou prioritou. Kvůli
plánované miliardové zakázce se zde některé potřebné zásahy dlouho odkládaly. Zahájení
modernizace nemocnice se ale z několika objektivních příčin posunulo, na což musíme
reagovat a zajistit lékařům a dalšímu personálu adekvátní pracovní prostředí," říká hejtman
Lubomír Franc.

  

"Operační sály již delší dobu nesplňovaly podmínky, které byly nutné pro dodržení zákonných
norem. Nemocnice nové sály už nutně potřebovala," uvádí předseda představenstva
nemocnice Zbyněk Chotěborský. "Rekonstrukcí došlo ke zlepšení pracovních podmínek pro
operatéry, anesteziology a všechny, kteří se podílejí na zákroku, ale hlavně se staly
bezpečnější pro pacienty. Zpoždění, které si rekonstrukce vyžádala, se brzy podaří dohnat, a to
díky vzájemné spolupráci mezi oddělením ortopedie, chirurgie a rehabilitace," dodává Zbyněk
Chotěborský.

  

Stavba byla zkolaudována ve čtvrtek 15. října 2015 a nyní probíhá šestiměsíční zkušební
provoz. Sály prošly kompletní stavební rekonstrukcí. Na sálech je nové osvětlení, operační
lampy, kompletně nová elektroinstalace, vzduchotechnika. Jsou zde dvě nová závěsná ramena,
tzv. tubusy, na kterých jsou umístěny zásuvky na 220 V, kyslík a stlačený vzduch. Sály jsou též
vybaveny novou zdravotnickou technikou, např. medicínskými počítači, které jsou propojeny s
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operačním ramenem a 45" monitorem, na kterém si operatéři mohou prohlížet rentgenové
snímky.
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